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Проблема якості алкогольної продукції, реалізованої на 
українському ринку залишається гострою − щорічно бракується майже 
половина напоїв, які не відповідають вимогам безпеки; на ринку 
присутня значна частина нелегальної продукції; вкрай нераціональна 
структура споживання алкогольних напоїв тощо. У зв’язку із цим, 
важливим завданням є оцінка якості й безпеки алкогольної продукції.  

Одним з провідних підприємств по виробництву горілчаних 
виробів в Україні є ЛГЗ «PRIME», у лінійці якого 11 смаків від 
класичних горілчаних до інноваційних з безпохмільним ефектом.  

В роботі було проведено оцінку асортименту та якості 
горілчаних виробів ТМ «PRIME» за маркуванням, пакуванням, 
органолептичними та фізико-хімічними показниками. Всі обрані для 
дослідження зразки було виготовлено із спирту ректифікованого сорту 
«Люкс» та артезіанської води з додаванням різноманітних добавок 
(меду, настою житніх сухарів, настою білого чаю, екстракту акації, 
липового цвіту тощо), що значно поліпшує їх смакові властивості. Усі 
зразки було розлито у скляні пляшки згідно з чинними нормативними 
документами. Всі пляшки мали достатньо оригінальну форму, що є 
важливою перепоною для підробки продукції. Цей факт свідчить про 
те, що на заводі «PRIME» значну увагу приділяють зовнішньому 
вигляду горілки. У нових пляшках відобразилися найсучасніші тренди 
горілчаного дизайну. Аналіз пакування та маркування досліджуваних 
зразків горілки не виявив порушень та відхилень від встановлених 
норм. Результати бальної оцінки зразків підтвердили достатньо високу 
якість горілки ТМ «PRIME». Всі зразки отримали від 8,7 до 9,7 балів, 
що відповідає загальний оцінці «добре» та «відмінно». Визначення 
фізико-хімічних показників горілок дозволяє зробити висновок щодо 
відповідності всіх дослідних зразків за міцністю, лужністю, вмістом 
альдегідів та сивушних масел встановленим вимогам. 

Отримані результати досліджень підтверджують, що на ЛГЗ 
«PRIME» працюють висококваліфіковані фахівці; тут встановлено 
сучасне обладнання; впроваджуються новітні технології, 
використовується високоякісна сировина. Все це дозволяє випускати 
продукцію найвищої якості і вважати лікеро-горілчаний завод 
«PRIME» одним з найкращих у Європі.  


